

BUDOUCNOST KARAVANINKU V EVROPĚ

I to bude tématem „III. mezinárodní konference caravaningových klubů V4“. Tedy čtveřice střeoevropských států, které se před několika lety dohodly v některých ohledech postupovat společně a ve spolupráci. Cestovní ruch, turistika a tudíž i karavanink jsou jedním z mnoha oborů, kde se zamýšlené spolupráci daří víc než standardně.

Letošní mezinárodní konference se uskuteční od 7. do 11. listopadu v areálu brněnského výstaviště jako součást mezinárodní výstavy karavanů a obytných automobilů Caravaning Brno.

Caravaning Brno je už tradičně součástí velké veletržní akce, která vždy počátkem listopadu zaplní celý výstavní areál. Jsou to vlastně tři veletrhy naráz – Caravaning Brno, Boat Brno a Sport Life.

Konference letos celé akci dodá nejen zajímavou odbornou náplň, ale s největší pravděpodobností se pro řadu výrobců karavanů, příslušenství pro kempy a karavanová stání, pro poskytovatele služeb a vůbec pro podnikatele, kteří s karavaninkem mají co do činění, stane motivací, aby se příštích ročníků veletrhu zúčastnili ještě aktivněji.

Odborný program konference bude probíhat od středy do pátku. Pokud vás zajímá, kdy a co se bude v jejím průběhu dít a jaká budou projednávána témata, pak čtěte dál.

Ve středu 7. listopadu odpoledne proběhne prezence oficiálních hostů a řešení technických otázek – ubytování a společná večeře s programem. Ovšem účastníci konference, kteří přijedou s karavanem, mohou již od devíti ráno využít v areálu brněnského výstaviště minikemp, který pro ně partner konference – Veletrhy Brno, a.s., otevře. Pod širým nebem tak bude možné navíc zhlédnout jakousi vzorovou ukázkou kempinkového vybavení ze Slovenska, Polska, Maďarska a Česka.

Vážná témata konference přijdou na pořad hned druhý den, tedy 8. listopadu od 14.00, po prohlídce veletrhu Caravaning Brno a po obědě. Účastníci si vyslechnou přednášky: „Bezpečnost karavanů a obytných automobilů“ a „Spolupráce s provozovateli autokempinků v ČR“. Ještě zajímavější problematika je připravena na páteční dopoledne, tedy 9. listopadu: „Slevový systém a pomoc v nouzi“. Na konec, po této přednášce, účastníci přijmou závěrečný

dokument, který by se měl stát základním materiálem pro jednání až na úrovni vlád států V4. Měl by plnit roli podkladů pro jasné a pro všechny členy stále rostoucí rodiny karavanistů výhodné mezinárodní dohody, které budou jednoduše a efektivně řešit nejen vzájemné vztahy mezi národními kluby, ale i to, aby se každý český karavanista v Evropě cítil jako doma a každý evropský karavanista i u nás požíval všech výhod a péče jako kdekoli jinde.

Náš časopis je jedním z mediálních partnerů konference a tak vám za měsíc přineseme přesnější zprávy o průběhu i závěrech jednání. Pokud se o problematiku autokempů a karavaninku zajímáte hlouběji, obraťte se na organizátora – Federaci campingu a caravaningu České republiky.

Visegrad Fund



Federace campingu a caravaningu České republiky
Na Strži 1837/9, 140 02 Praha 4
e-mail: fcc-cr@uamk-cr.cz, www.fcc-cr.cz

Jaký byl veletrh CR Plzeňského kraje	4
Když to královská Kadaň rozbálí	5
Kraj královských dovolených	6
Když dovolená v zimě, tak na Liščí Farmě	7
S karavanem na Konopáč i do Itálie	8
Na běžkách Orlickem	9
Motoristický poklad nedaleko Brna	10
Cesta brněnskými divadly a vinárnami	11
Chválíme to, co sami vyzkoušíme	12
Svatomartinská vína otevřena od 11. 11.	13
Oslavte Silvestra v hotelu Radějov	14

Víkendové zážitky na Zlínsku a Valašsku	15
Slavit se má důstojně a radostně	16-17
Kúpeľný CR v Banskobystrickom kraji	19
Pozvánka na Madi Travel Market	20
Čeká na vás oslnivý Egypt	21
Jak krásné může být Polsko	22-23
Varmínsko – mazurská rozmanitost	25
Nabídka k pobytu od polské Interferie	26-27
Na veletrhy s expozicí od BVV	28
Dokonalý přehled o cestování	29
Zákulisí veletrhu Holiday World	30-31

TRAVEL profi – měsíčník pro cestovní ruch, Šéfredaktorka: Eva Kovářová, Ediční rada a spolupracovníci redakce: Tereza Kovářová, Eliška Červená, Mgr. Marie Kysilková, Ing. Marie Koláčková, Bořek Homola, Laco Kučera, Vydavatelství: Eva Kovářová - TRAVEL profi, IČO: 63969262, Sídlo: Horčičkova 546, 149 00 Praha 4, tel./fax: 272 919 586, vedení redakce - mobilní telefon: 608 032 397
e-mail: travel-profi@volny.cz, www.travel-profi.cz, DTP: SIGIT, spol. s r.o., e-mail: sigit@sigit.cz, www.sigit.cz
MK ČR E 5591, ISSN 1211-2798. TRAVEL profi vychází 10 x ročně vždy poslední týden v měsíci (v prázdninových měsících nevychází).
Za podklady pro zprávy a inzeráty odpovídá autor či zadavatel. Přebírání informací a zpráv je možné pouze se souhlasem vydavatele!